

Gmina Kruszwica

Kruszwica, dnia 20.07.2022 r.

ul. Nadgoplańska 4

88-150 Kruszwica

Znak sprawy: PIFZ-Z.271.17.2022

ODPOWIEDŹ
na zapytanie w sprawie SWZ

Uprzejmie informujemy, że w dniu 19 oraz 20 lipca 2022 r. do zamawiającego wpłynęły prośby o wyjaśnienie zapisu specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) w trybie **podstawowym z możliwością prowadzenia negocjacji w celu ulepszenia treści ofert pn. „Aktywizacja społeczno-zawodowa mieszkańców gminy Kruszwica”**

Zamawiający na podstawie art. 284 ustawy udziela odpowiedzi dotyczących postępowania o nr PIFZ-Z.271.17.2022.

Pytanie 1:

Proszę o wyjaśnienie dotyczące doświadczenia wykonawcy - zarówno w cz. XIX SWZ - KRYTERIA I SPOSOBY OCENY OFERT jak i w zał. nr 4 Kryterium oceny oferty uwzględnione są tylko 2 szkolenia - pomocnik kucharza i florysta. Czy w zał. nr 4 należy wykazać doświadczenie trenerów wyłącznie w zakresie realizacji w/w szkoleń, czy w zakresie wszystkich szkoleń, które są przedmiotem postępowania?

Odpowiedź na pytanie 1:

W załączniku nr 4 do SWZ należy wykazać doświadczenie osób skierowanych do realizacji zamówienia – trenera kursu „pomocnik kucharza” oraz „florysta”. To doświadczenie tych dwóch trenerów będzie punktowane.

W celu uzyskania punktów w kryterium „doświadczenie osób wyznaczonych do realizacji zamówienia” należy wykazać, że trener skierowany do przeprowadzenia kursu „pomocnik kucharza” przeprowadził w ciągu ostatnich trzech lat kurs zgodny z przedmiotem zamówienia

wskazanych w rozdziale II SWZ dla kursu „pomocnik kucharza” dla grupy składającej się z co najmniej 5 osób.

Powyższe należy odnieść analogicznie do doświadczenia trenera skierowanego do przeprowadzenia kursu „florysta”.

Zamawiający za doświadczenie we wskazanych kursach przyzna punkty zgodnie z SWZ.

Pytanie 2:

Pytanie dotyczy załączników 1 i 4, w których jest tylko informacja odnośnie dwóch szkoleń tj. pomoc kucharza i florysta, natomiast załącznik 3 dotyczy wszystkich szkoleń. Proszę o informację w jaki sposób wypełnić w/w formularze?

Odpowiedź na pytanie 2:

Przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie kursów zawodowych dla 44 osób (po 2 na uczestnika, czyli łącznie 88 kursów)- zależnie od zdiagnozowanych predyspozycji i umiejętności, tj.:

- 1) Pracownik gospodarczy,
- 2) Pomocnik kucharza,
- 3) Stylista paznokci,
- 4) Konserwator zieleni,
- 5) Florysta,
- 6) Kelner,
- 7) Sprzedawca,
- 8) Pracownik biurowy,
- 9) Opiekun osób starszych,
- 10) Salowa,
- 11) Pracownik robót wykończeniowych,
- 12) Opiekun dziecięcy,
- 13) Operator wózka widłowego,
- 14) Spawacz MIG,
- 15) Portier/recepcjonista.

W związku z tym, że zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych, wykonawca ma obowiązek skalkulować cenę biorąc pod uwagę wszystkie w/w kursy. Załącznik nr 3 – formularz cenowy ma na celu wskazanie ceny danego kursu i stanowi podstawę do rozliczeń z wykonawcą na etapie realizacji umowy. Załącznik nr 4 natomiast stanowi wykaz dot. doświadczenia osób skierowanych do realizacji zamówienia, na podstawie którego oceniane będzie doświadczenie trenera skierowanego do przeprowadzenia kursu „pomocnik kucharza”



Rzeczpospolita
Polska



Województwo
Kujawsko-Pomorskie

Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny



oraz trenera skierowanego do przeprowadzenia kursu „florysta”. Oba te dokumenty należy dołączyć do oferty.

Zamawiający

ZASTĘPCA BURMISTRZA KRUSZWICY

Bartosz Krajniak